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REPUBLIK INDONESIA

KEMENTERIAN PERENCANAAN PEMBANGUNAN NASIONAL/

BADAN PERENCANAAN PEMBANGUNAN NASIONAL

JALAN TAMAN SUROPATI 2, JAKARTA 10310

TELEPON : 31936207 – 3905650

Nomor  
: 5236 /P.01/08/2006



25 Agustus 2006

Lamp.
: 1 (satu) berkas

Perihal
: Informasi Beasiswa 
  Non-Gelar Bappenas:

Kepada Yth;

1.
Kepala Badan/Biro/Bagian Kepegawaian Daerah Propinsi/Kabupaten/Kota;

2. Kepala Biro Kepegawaian Departemen/LPND;
 (daftar terlampir)
di Tempat

Dalam rangka memperluas wawasan dan pengetahuan para perencana yang akan berguna dalam pelaksanaan tugas sehari-harinya, Bappenas sejalan dengan fungsinya sebagai instansi Pembina Jabatan Fungsional Perencana, di dalam rencana anggaran tahun dinas 2007 kembali memberi kesempatan bagi staf perencana yang bekerja di Unit Perencanaan di Departemen/LPND, Bappeda atau nama lain, dan unit perencanaan di Dinas Teknis pada Pemerintah Provinsi/Kabupaten/Kota untuk memperoleh Beasiswa Non-gelar Substantif Pusbindiklatren, Bappenas.

Sehubungan dengan hal tersebut di atas, di bawah ini kami sampaikan bahwa topik diklat substantif yang ditawarkan untuk tahun dinas 2007 adalah:
1. Perencanaan Pembangunan Daerah (PPD), selama 1 bulan;

2. Monitoring dan Evaluasi Program & Proyek , selama 2 minggu;

3. Penyusunan Anggaran Berbasis Kinerja, selama 2 minggu;

4. Perencanaan Tata Ruang, selama 1 bulan;

5. Perencanaan Pembangunan Kelautan dan Daerah Pesisir, selama 1 bulan;

6. Pengelolaan Hibah dan Pinjaman Luar Negeri, selama 2 minggu;

7. Perencanaan Investasi Daerah, selama 2 minggu;

8. Perencanaan Transportasi, selama 2 minggu;

9. Perencanaan Sosial, selama 2 minggu;

Persyaratan Peserta yang diminta untuk para calon adalah: PNS yang sudah memiliki (a) masa kerja paling kurang 2 tahun pada status PNS 100% dan golongan III; (b) berusia tidak lebih 50 tahun pada tanggal 1 Agustus 2007. Calon peserta diklat non-gelar substantif diminta untuk mengisi formulir pendaftaran dan diusulkan secara resmi oleh instansi asalnya melalui pejabat pengelola kepegawaian atau atasan langsung (minimal eselon II).  Surat usulan yang dimaksud harus menyebutkan nama-nama pegawai yang diusulkan oleh instansi, dan paling banyak 3 (tiga) buah topik diklat non-gelar substantif yang diminati sesuai urutan prioritasnya.

Hampir sama dengan penyelenggaraan tahun 2006, jadwal seleksi beasiswa non-gelar untuk tahun dinas 2007 adalah: (1) Batas waktu pengusulan peserta 2 Maret 2007; (2) Seleksi administrative 5 – 20 Maret 2007; (3) mulai diklat (tentatif) 16 April 2007.
Dalam rangka mengoptimalkan penyelenggaraan diklat non-gelar substantif, mulai tahun 2007 penyelenggaraan diklat substantif hanya akan dilaksanakan dengan mekanisme cost-sharing tipe IV, di mana Pusbindiklatren Bappenas hanya akan menanggung biaya diklat (tuition fee) saja dan instansi pengirim membayar non-tuition fee.  Untuk itu, permintaan penyelenggaraan diklat substantif ini  harus disertai dengan surat kesediaan cost-sharing Type IV, yang meliputi  
Sementara itu, biaya yang menjadi tanggung jawab pemerintah Prov/Kabupaten/Kota adalah: 
(a). Tiket domestik pergi-pulang (kota asal - kota tempat diklat)



(b). Uang saku 

(c). Tunjangan ATK






(d). Transport Lokal






(e). Biaya lain-lain yang dibutuhkan




Sehubungan dengan hal tersebut di atas, Pemerintah Provinsi/Kabupaten/Kota yang berminat untuk menyelenggarakan diklat substantif tertentu dapat mengirimkan surat permulaan kepada Pusbindiklatren Bappenas serta ditembuskan kepada pelaksana diklat non-gelar di wilayahnya (yang mewakili zoning pemerintah Provinsi/Kabupaten/Kota tersebut).  Surat tersebut akan menjadi dasar bagi kami untuk mengalokasikan dana yang tersedia pada tahun berjalan atau tahun berikutnya.  Keterangan lebih rinci mengenai pelaksanaan diklat dan proses pengusulan ini dapat dilihat pada lampiran informasi surat ini  
Akhirnya, informasi mengenai persyaratan peserta, selain dapat dilihat dalam Buku Panduan Penyelenggaraan Pendidikan dan Pelatihan Perencanaan dan Pelaksanan Jabatan Fungsional Perencana, yang secara singkat juga disajikan dalam lembar Informasi Program Beasiswa Pusbindiklatren 2007 terlampir.   Untuk mendapatkan keterangan lebih lanjut silakan menghubungi (021) 31931465, 31931447, 31931234, 3103705, e-mail: pusbindiklatren@bappenas.go.id, atau melihat informasi pada situs Pusbindikkatren, Bappenas melalui  situs: http://www.pusbindiklatren.bappenas.go.id . 

Demikian, atas perhatian dan kerjasama Saudara kami ucapkan terima kasih.

Kepala Pusat Pembinaan, Pendidikan
          dan Pelatihan Perencana 
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    Dr. Ir. Dedy S. Priatna, Msc

         NIP. 350 000 516

Tembusan Yth:

1. Sesmeneg PPN/Sestama Bappenas;

2. Sekretaris Daerah Provinsi/Kab/Kota;
3. Kepala Bappeda Provinsi/Kabupaten/Kota;
4. PPA PSDMA dan P4D Bappenas.
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